

Очередное заседание городского методического объединения воспитателей групп раннего возраста прошло 01.03.2018 на базе МБДОУ № 29.

Воспитатель второй группы раннего возраста Зейко Светлана Евгеньевна показала



для коллег организованную образовательную деятельность «Ладушки – оладушки в корзине у бабушки» (экспериментирование с материалами и веществами) направленную на формирования у детей раннего возраста интерес к лепке из соленого теста. Материал для лепки выбран не случайно, так как соленое тесто безопасное для здоровья самых маленьких

деток и сделанное из экологически

чистых материалов.

Организованная образовательная деятельность состояла из взаимосвязанных между собой частей, в ходе которых дети поэтапно выполняли различные действия. Малыши вместе с педагогом побывали в гостях у бабушки, встретились с её внучкой Машей и напекли вкусных оладий для Мишки, который с наступлением весны уже проснулся.



Затем воспитатель МБДОУ № 29 Сараяева Ева Евстафьевна поделилась с коллегами опытом работы по теме «Организация художественно-продуктивной деятельности с целью развития творческих способностей в группе раннего возраста».



Ева Евстафьевна рассказала, что развитие творчества детей раннего возраста происходит успешно при взаимодействии взрослого с детьми в их совместной деятельности, которая проходит в непринужденной, необязательной форме, где воспитатель – равноправный партнер, который вносит свои предложения и принимает замыслы детей, демонстрирует разнообразные способы действий, ищет способы действия вместе с детьми без жестких оценок «правильно» – «неправильно», «хорошо» – «плохо». В своей работе педагог использует работу с нетрадиционными материалами (рисование ладошками, пальчиками, тычком, рисование ватными палочками, рисование кусочками поролона, и другие техники).